



銀娛員工勇奪金襟針大獎 連續兩年在旅遊博彩業保安員項目勝出

2019年1月7日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直鼓勵團隊成員積極參加各類比賽，以提升自身的專業技能及擴闊視野。日前，銀娛再有團隊成員於澳門旅遊學院舉辦的「澳門職業技能認可基準」（MORS）2018金襟針大賽中奪獎，這亦是「澳門職業技能認可基準」金襟針大賽首屆舉辦以來，銀娛連續10年派出多名員工參賽。

是次比賽共吸引39個機構、368名業界精英參賽。比賽期間，銀娛的參賽員工與各同行的參賽者同場較量，經過兩個回合的激烈競賽，6名員工憑藉其紮實根底及專業知識脫穎而出，晉身總決賽，最終在旅遊博彩業保安員項目中，在「澳門銀河™」保安部控制室任職的龔敏勇奪殊榮，贏得各界的認同與讚賞，優勝者獲頒發金襟針獎、現金獎澳門幣8,000元、旅業及酒店業學校課程資助金澳門幣2,000元及證書。

得獎者龔敏表示：「在決賽中除了測試參賽者的包紮能力外，還設有情景題來考驗參賽者的臨場處理反應，作為這個項目決賽的唯一女性參賽者，我原本並沒有很大的信心，考慮到畢竟男性在保安行業中才是主流，幸而在決賽時有靈活運用到在紅十字會所學習到的相關知識，感謝公司安排我去參加培訓課程，另外，亦感謝培訓部的同事給予我不少支持和寶貴意見，讓我能夠更加深化我的專業，在大賽中得以展示，並最終能夠脫穎而出。」

銀娛十分重視團隊成員的專業發展，鼓勵團隊成員參加不同類型的本地及國際性比賽，包括世界職業技能競賽及粵港澳安全知識競賽，其中，在《第44屆世界職業技能競賽》中，任職於「澳門銀河」設備管理部的青年工程師鄭景輝成為澳門博企唯一參賽代表，代表澳門特別行政區參加比賽。未來，銀娛將繼續為團隊成員提供多元化的培訓及支持，鼓勵員工提升自身職業技能，並以專業的款客服務，持續為全球客人提供頂級的體驗，為推動澳門發展成為「世界旅遊休閒中心」出一分力。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：銀娛員工在「澳門職業技能認可基準」（MORS）2018 金襟針大賽勝出獲得金襟針獎，主管和同事們一起到場祝賀。